



Газета «Заря» публикует репортаж о Буденновском межрайонном следственном отделе СУ СКР по Ставропольскому краю, приуроченный к годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации



Служат на благо граждан и общества

История следственных органов России насчитывает не одну сотню лет. Не раз менялось название ведомства и его структура. Но всегда неизменным оставалось предназначение – служить интересам государства, стоять на страже Закона, обеспечивать безопасность и спокойствие граждан.

15 января 2011 года Следственный комитет был выведен из состава прокуратуры. Именно этот день принято считать профессиональным праздником следователей. История данной



профессии уходит корнями в

1713-й, когда в России появились майорские и следственные канцелярии, которые подчинялись лично Петру I. Семь лет назад идея Петра I получила своё второе рождение. Следственный комитет РФ подчиняется непосредственно главе государства. О том, как сработал в прошлом году коллектив Будённовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю, рассказывает его руководитель Е.А.РУДЕНКО.

– В этом году исполнилось семь лет с момента образования Следственного комитета Российской Федерации, который является федеральным государственным органом, осуществляющим в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия в сфере уголовного судопроизводства. Наши сотрудники подошли к празднованию седьмой годовщины образования Следственного комитета с хорошими результатами.

За прошлый год Будённовским межрайонным следственным отделом принято к производству 112 уголовных дел, 103 из них возбуждено следователями следственного отдела; 73 уголовных дела направлено в суд с утверждённым обвинительным заключением, четыре из них – по фактам убийств, совершённых на территории Будённовска, Будённовского и Арзгирского районов.

Восемь дел возбуждено по фактам причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего; одно – по факту насильственных действий сексуального характера; восемь – по преступлениям против конституционных прав и свобод человека и гражданина; 13 – по преступлениям против собственности; семь – связанных с производством, хранением, перевозкой либо сбытом товаров и продукции; выполнением работ или оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности; три – по фактам получения взятки; 11 – по фактам насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов и оскорблений в отношении представителей власти.

Всего зарегистрировано и проведено проверок в порядке ст.144-145 УПК РФ по 829 сообщениям о преступлениях, возбуждено 103 уголовных дела, по 399 сообщениям принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

Хотелось бы отметить, что основные задачи и приоритетные направления деятельности остаются прежними и, безусловно, важно не только сохранить, но и усилить достигнутую положительную динамику основных показателей следственной работы.

В связи с профессиональным праздником поздравляю сотрудников следственного отдела и коллег. Желаю прозрачности и согласованности в работе, надёжных товарищей и безопасности, семейного счастья, здоровья и терпения!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Записала Надежда КЛИМЧЕНКО, газета "Заря" от 16 января 2018 года № 2 (9362)

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии
#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь
#поздравление #годовщина #дата

23 Января 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1197513